

青奥会后继续“森呼吸”

南京工地复工还要再等等,需要审核把关

快报讯(记者 安莹)昨天是“后青奥”的第一天,大家担心的空气质量并没有出现下滑,反而“更上一层楼”,从良好晋级为优秀。

照此前南京青奥会期间环境保障计划,工地全面停工持续到8月31日,不过环保部门透露,复工还要再等等,需要经过审核把关。

2014年APEC第21次中小企业部长会议在南京召开,空气质量保障一直到9月5日才能完全结束,因此全市的工地到9月6日才会全面开工。

昨天,现代快报记者了解到,依

据了解,9月1日到9月5日,

青奥会13天,南京7天在下雨

双休天气不给力,周日还会有大雨



出门看天
妮妮道来
主持人:刘伟伟

快报讯(记者 刘伟伟)青奥会结束了,但阴雨天气并没有要结束的意思。今天全省大部分地区没有降雨,但明天淮河以南将迎来中到大雨,局部还有暴雨。

于阴雨持续的南京来说,实在算是稀罕事儿了。

刚过去的青奥会,世界各地运动员齐聚南京,湿润多雨,大概是他们对南京天气的最大印象了。南京市气象台统计显示,青奥会期间(16-28日)13天的时间里,南京有7天都在下雨,超过一半的时间,跟常年同期(1951-2013年)比多了1.9天,不过虽然雨水恋恋不舍,但累计降雨量并不是很大,只有47.3毫米,比往年同期偏少2成。

当然,雨日多的福利就是气温不高天气凉爽,这在青奥会期间尤其明显,日平均气温仅为24.6℃,比往年(1951-2013年)同期偏低2.3℃,不仅没有出现高温天气,最

高气温也只有32.7℃(22日、23日),最低气温仅为19.6℃(17日),而往年同期最高温极值为40.7℃。

此外,青奥会期间南京雷暴日也少,其中23日在六合、高淳出现雷暴,24日全市出现雷暴,南京基准气候站雷暴日数为1天,比往年同期偏少1.8天。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,偏北风转偏东风3级左右,21~29℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大雨,22~26℃
后天 阴有阵雨或雷雨,23~27℃

因身体原因,新新用不了呼吸机 他现在需要一把电动按摩椅



快报昨天的报道

8月28日、29日,现代快报连续报道了连云港东海县一位“重症肌无力”小伙子陈新新的故事,新新的家人求助媒体希望有一台呼吸机,报道发出后,不少好心人通过快报热线主动联系,纷纷为这个不幸的家庭捐款捐物。8月28日晚,东南大学一位退休的85岁教授冯老先生将家中一台闲置的进口呼吸机委托快报记者托运送到连云港,不过因为身体原因,新新用不了呼吸机。现代快报记者 王晓宇

新新尝试使用呼吸机失败

8月29日上午,现代快报记者邀请东海县人民医院呼吸科主任杨海明一行,一起带着冯老先生捐助的呼吸机赶到了陈新新家。

在仔细查看新新身体状况后,杨海明告诉记者,由于新新患病时间较长,外加长期借助摇晃等外力维持呼吸,其身体很多肌肉功能已经基本失去,使用呼吸机存在一定的难度。杨海明开始调试呼吸机,在确认呼吸机没有任何问题后,他小心翼翼地将呼吸机面罩罩在新新的口鼻上,刚一罩上,呼吸困难的新新脑袋便开始剧烈晃动,杨海明不得不放弃。

据杨海明介绍,使用呼吸机,需要人的呼吸和机器的运行相协调,“长期摇晃辅助呼吸,让新新身体习惯坐着摇晃的状态,所以会出现‘人机排斥’的情况,如果病人还是不能适应,可能要想别的办法了。”

专家建议 用其他方式代替人力摇晃

杨海明说,只要新新身体平躺,顺畅地使用上呼吸机,家人就可以解脱出来,但从现场情况来看很难。他建议要解决目前的问题,最好的办法就是从解放人力角度出发,可寻找合适的电动“按摩椅”,代替人工摇晃。选择按摩椅的标准,是按摩椅震动的频率要维持新新目前的呼吸节奏,“如果实在买不到所需按摩椅,可以尝试自制类似椅子。”

谁来帮他?
现场的东海县人民医院一位负责人表示,以后,医院会继续关注这个家庭,如果有需要,会随时提供服务。如果你愿意帮助这个家庭,能提供一个“约3秒钟推背一次的按摩椅”或类似装置,可以联系曹女士,电话15062935336或快报热线02596060提供帮助。

信息超市

江苏抽检67家医院收费情况 均存在违法违规行

快报讯(实习生 陈娟 记者 张瑜)住院病人的病员服要收费、用体温计要收费,做个心脏彩超收费标准是100元而医院却收115元……昨天,江苏省物价局检查分局副局长林京通报了近期对全省公立医院服务价

格专项检查的相关情况,他指出目前已检查了全省67家医院,每家医院或多或少都存在违法违规收费行为,即不合格的情况达100%。下一步,省物价局要对这些违法情况进行定性,然后依法对相关医院进行处理。

江苏17家“价格诚信单位”因失信被摘牌

快报讯(实习生 陈娟 记者 张瑜)近日,江苏省物价局对2011-2012年度江苏省价格诚信单位进行了全面抽查,其间发现少数单位存在价格欺诈、价格垄断等行为。昨天,省物价局通报称,对17家2011-2012年度省价格诚信单位予以注销和摘牌,

这也是江苏首次对“价格诚信单位”进行统一摘牌。省物价局检查分局副局长林京表示,对被摘牌的这17家单位,省局决定暂不列入价格失信单位名单,由各地督促其限期整改。整改完成后,由各地责成其作出价格信用承诺。

中秋小长假 南京到上海、合肥的列车多了

快报讯(通讯员 郑伟哉 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,该局中秋节运输方案出炉,自9月5日起至9月8日止,共4天。该局预计将发送旅客650万人,增幅16.7%,日

均发送旅客162.5万人,较日常多发送逾43万人,计划加开临时客车67对。对于南京市民来说,中秋小长假期间,到上海、合肥等方向的列车更多了。目前,该局小长假列车车票已对外发售。

凉夏“冷”了夏令商品 空调、风扇销量减了两三成

快报讯(实习生 陈娟 记者 张瑜)与往年相比,今年夏天是个凉夏,大家感觉很舒服,可销售夏令商品的商家却有点不爽。昨天,现代快报记者从江苏省物

价局获悉,今年夏天,江苏多市的空调、电扇销量同比下降两到三成,与此同时,像是冷饮、啤酒、泳装等销售额也都下降了一成多。

9月20日 南京有高级人才交流洽谈会

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者获悉,9月20日,江苏省委组织部、南京市委组织部将在九华饭店(南京市北京东路77号)共同举办“江苏省暨南京市第二十七届高级人才交流洽谈会”。据悉,参会单位主

要为江苏省、南京市有较强经济实力、较好发展前景且技术层次较高的国有企事业单位、民营企业、外资企业、开发园区等,招聘岗位为上述单位中高层经营管理岗位或高级专业技术岗位,年薪10万元以上。

快来参加江苏青年创新创业大赛 可以赢百万创业基金哦!

快报讯(通讯员 沈团轩 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从团省委获悉,“科技绿洲杯”江苏青年创新创业大赛暨中国青年创新创业大赛江苏地区赛将开赛,40周岁以下的创业青年都可以来报名参加,赢全国百万创业基金。

据悉,此次大赛面向全省,比赛时间从8月一直到10月中旬。入围省级决赛的创业项目,可以获得“四个一”大礼包:1000名创业导师等你选,1000万创业基金等你拿,1000个专利项目等你选,另外还有100个孵化基地等你来。

不花一分钱赠送 《妙方巧治前列腺》

每家可领 ② 本, 仅限 ③ 天, 发完为止 400-857-1188, 400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?
为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病了;在书中,您还可以从众多

真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路。

短短三个月,便有数十万人阅读过该书,他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策,最终在书里面找到了方法,过上了健康人的幸福生活。

北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么防治了!

青岛读者:这真是一本好书,甭说免费,就是让我花钱看,也值!咱们大老爷们都该

好好读一读,值得拥有!

上海读者:不用吃药打针,防治前列腺疾病,秘诀啊,全在这本书里!

……………

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典,不收取任何费用!

本次赠书活动权威可信,真实有效,让您不花一分钱,轻松防治前列腺。

